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Előfizetési árak :
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltetnek.

Nyiltter soronként 3r' fill.

Főszerkesztő: Dr. 3USTH 3ÁN0S.
Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

BOR JÁNOS.

Vékony kilátások.
Bécsből hangzik a híradás, hogy a 

bankkérdésben a készfizetésre megegyezett 
a két kormány. A készfizetés úgy lesz 
megoldva, bogy a bank közösség továbbra 
is fennmaradván, a tényleges készfizetés 
csupán némely külföldi váltóknak arany­
ban leendő fedezetére fog szökni, jobban 
mondva: mivel Magyarországnak az ipara 
és kereskedelme a nemzetközi viszonylatban 
úgyszólván semmi, az osztrák pedig pén­
zével, iparával, kereskedelmével a külföld 
előtt jelentékeny szerepet játszik, a kész­
fizetés ilyen megoldásával az osztrák ön­
magának biztosított újabb gazdasági forrást, 
mely jövedelmét a mi rovásunkra tetemesen 
van hivatva gyarapítani. Megoldották tehát 
a készfizetést úgy, hogy a magyar fél ne 
nyerhessen, viszont az osztrák fél szemmel 
látható előnyben részesülhessen s 
szersmind a markába is nevethessen. Mi 
hát igy az osztrák-magyarbank marad a 
régiben, közös banknak az idők végéig.

Olyan intézmény marad továbbra is, mely 
a nemzet anyagi boldogulását csak egy­
oldalúig és kisrészben tudja kielégíteni.

így vagyunk a hadsereg kérdésében 
is. A megrögzött osztrák császári felfo­
gással itt sem tudunk megbirkózni. Nem 
kínálnak semmi engedményt részünkre, 
de áldozatot, horribilis milliókat igenis 
követelnek.

Ha azt hinné valaki, hogy a közös 
hadsereg minálunk az ország területi ép­
ségét és polgárainak életét, lakóhelyét védi, 
az nagyon csalódik. így hirdetik, igy adják 
be a közönségnek ; osztráknak, magyarnak 
és a többi náczióknak, de ez nem igaz, 
vagy csak igen kevés részben igaz. Mert 
minálunk a hadsereg a császári hatalom 
legfőbb támasza. Nem egyéb, mint egyedüli 
fentartója a császár és király személyes 
uralmának, családi hatalmának, családi és 
nagyhatalmi po'itikZ.jánaH. Nem egyébb, 

int összetákolt, különböző fajú,^yeívu, 
érzelmű országainak, népeinek összefog­
laló, a nyers erőre lámaszkodó kapocsa.

Meg: elesik hetenként egyszer szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Függ. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 

anyagi részét illető megkeresések küldendők.
Kéziratok vissza nem adatnak.

A külszín itt az állam és a polgárság 
védelme, a béke fentartása; a belső, a 
komoly valóság, a tartalom: a Habsburg 
hatalom irányzatos végnélküli erősítése. 
Hát ugyan ezekért a dolgokért ki a fene 
lelkesedne. S mégis ezekre kell a pénz s 
nem a hadseregre. Ezekért nem lehet abba 
a hadseregbe a nemzeti, pláne magyar 
nemzeti tartalmat, érzelmet belevinni, bele­
önteni még csak kicsiny részben sem. 
Ezért bízzák mi reánk csak a katonaanyag 
megadását s a fizetést. S az a sajnos, 
hegy erre a politikára könnyen lehet kapni 
a magyart, mert az a szerencsétlensége, 
hogy az eleje ott ólálkodik mindenkor a 
hatalom oldalán; onnan vár, remél min­
dent; abba veti bizalmát, jövőjét; onnan 
pislog reá a szerencse s az a boldog kéj, 
hogy egyszer vagy máskor a császár asz­
taláról és oldala mellől a morzsákat neki 
is megmutatják, Ez a szolgai szolgálat- 
készség tesz közülünk egyes nagyokat 
annyira alázatossá és elvakulttá, hogy a 
roppant áldozatok meghozatalát, ezeknek

TÁRCZA.
Mikszáth-Almanach 1911-re.*)

A könyvpiacz elmaradhatatlan ven­
dége már évek óta Mikszáth Kálmán Al­
manachja, amelynek eddig egyszerűen „Al­
manach“ volt a czime, de amely ez esz­
tendőtől kezdve — hogy egyik köve legyen 
annak az emlékműnek, amely őrizni fogja 
Mikszáth nevét, — aranymetszésü betűivel 
a „Mikszáth-Almanach“ czimet fogja büsz­
kén ragyogtatni. A magyar közönség régóta 
megszokta már, hogy Mikszáth-Almanach- 
nak nevezze ezt a könyvet és ezentúl — 
mint tényleges Mikszáth-Almanach — czi- 
mében is viselni fogja első szerkesztőjé­
nek nevét, mint a Maréchal-Niel rózsa egy

*) Mikszáth-Almanach az 1911. évre! Szer­
keszti Herczeg Ferencz, Egyetemes Regénytár. XXVII. 
évfolyam 4—5. kötete. Singer és Wolfner kiadása. 
Ára diszkötésben 2 korona.

hires katonáét viseli — Írja előszavában 
Herczeg Ferencz. a Mikszáth-Almanach 
uj szerkesztője. Az ő szerkesztőségében 
is ugyanaz marad a Mikszáth-Almanach, 
mint a régi Almanach volt, ez a piros fe­
delű érdekes és változatos könyv, amely 
szinte már elválaszthatatlan velejárója a 
télies világnak és hozzátartozik, mint a ka­
rácsonyfa aranydiója és szines gyertyája. 
Ö nélküle csonka maradna egy irodalmi 
esztendő és hiányát sok-sok könyvbarát 
érezné meg, aki a duruzsoló kályha mel­
lett a könyveihez, legjobb barátaihoz sze­
ret fordulni. A Mikszáth-Almanach szinte 
az egész újabb magyar irodalom irányát 
felöleli magába és forrongó, de erőteljes 
literaturánknak legteljesebb áttekintését 
nyújtja. Magas irodalmi színvonalú az Al­
manachnak ez az újabb kötete is, mint 
ahogy mindenkor az irodalmi produktumok 
legjelesebbjeinek gyűjteménye volt. Novel­
lái a különböző bellctrisztikai irányok és

és áramlók dekumentumai. Uj irányok 
felé való törekvések jellemzik mai irodal­
munkat, amelybe uj hangok, uj nézőpon­
tokból meglátott problémák, uj társadalmi 
alakulások rajza vonult be, de azért a 
múltból is megtartotta mindazt, ami a szív­
hez és lélekhez szól.

Szórakoztató elbeszélések, vidám öt­
letek, mély problémák, emberi drámák so­
rokba sűrítve: ez a Mikszáth-Almanach, 
amelynek megjelenése mirden esztendőben 
valóságos irodalmi esemény és a könyv­
barátok nagy táborában örömteljesen üd­
vözölt vendég, És ez mindenképen érthető 
is, mert külömb vendég a többinél: nem 
visz, de hoz. Garmadával hoz magával 
szellemi kincset, amellyel a magyar háza­
kat gyarapítja. És magával hozza, mint 
szívesen látott vendéget, a magyar Író­
gárda legjobbjait, köztük régieket is, akik 
a háziak szeretetében már helyet találtak 
maguknak és az újakat, akik szintén min-

f * j r í Csak rövid ideig, az üzlet áthelyezés miatt!

«yBlBÜfla! minden áron nini adatnak el
férfi, női és gyermek czipők, kalapok Q | Q Q R Ede 

és férfi divatezikkek DEBRECZEti, a Ristemplommal szemben, Barab.
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£ Fehér 3. %■ Dj betör nagy áruháza
a hol meglepő olcsón és jól lehet vásárolni ízléses ki. Hunyady-u. 17. sz

• 11 • ■_ 1 , , , A nagyvasúti állomásallitasu bútorokat közeiében.

DEBRECZENBEN
(Vasut-uczában)

megajánlását, a magyar népnek keserves 
filléreitől való megfosztását, egy 20 milliónyi 
ország feljajdulását semmibe sem véve, 
fontoskodó, az aggodalmat játszó, alapjában 
azonban örvendező pofával és földig hajló 
gerinczczel, minden feltétel, minden kikötés 
nélkül adja, ajánlja, szavazza meg, kínálja 
fel a sok száz milliós költségeket minden 
közösügyes nyomorúságra s igy a had­
seregre is.

Beteg ez a nemzet nagyon. De talán 
majd egyszer jobb idők jönnek, ha mi nem 
értjük is. Mert még jönnek, jönni fognak 
olyan idők is, amikor a földi hatalmassá­
gokra korom sötét éj fog borulni.

A főjegyző székfoglalója.

Röviden megemlékeztünk lapunk múlt 
számában a városi időközi tisztújító köz­
gyűlésről, melyen négy tisztviselői állás 
lett betöltve. Az újonnan megválasztott 
Csiba Márton főjegyző, Székely József adó­
ügyi jegyző, dr. Péterli János házipénztári 
ellenőr és B. Nagy András árvaszéki iktató­
kiadó a hivatalos esküt letcvén, a válasz­
tás után Kovács Gyula alispán, majd G 
Tóth János polgármester üdvözölte a meg­
választott főjegyzőt és uj tisztviselőket. Az 
üdvözletek után Csiba Márton főjegyző a 
következő beszédet intézte az elnöklő 
alispánhoz és a közgyűlés tagjaihoz :

denképen érdemesnek mutatkoznak erre a 
szeretetre.

Az Almanach régi híveinek, éppen- 
úgy mint az újaknak is, nagy lelki gyö­
nyörűsége lesz ennek az uj kötetnek elol­
vasásában és nyomában az uj hívők tá­
bora bizonyára gyarapodni fog, amit a 
könyv szokatlan olcsósága is nagyban elő­
segít, mert hiszen az igen szép vaskos 
kötet ára csak 2 korona,

Az idei Mikszáth-Almanachban ol­
vassuk legfrissebb Írásait a következő ma­
gyar Íróknak : Ambrus Zoltán, Bródy Sán­
dor, Móricz Zsigmond, Farkas Pál, Scossa 
Dezső. Színi Gyula, Hevesi József, Pékár 
Gyula. Gárdonyi Géza, Lőrincz György, 
Sass Ede, Lövik Károly, Vértesy Gyuh, 
Szomaházy István, Herczeg Ferencz, Mik­
száth Kálmán.

A Mikszáth-Almanach Singer és 
Wolfner (Budapest, Andrássy-ut 10.) kia­
dásában jelenik meg. Ára 2 korona.

BüTJroí

„Nagyságos Alispán ur !
Tekintetes Városi Képviselőtestületi 

I közgyűlés !
Letévén az előirt hivatalos esküt, a 

tekintetes közgyűlésnek bizalmából és pa­
rancsára elfoglalom Hajdúszoboszló város 
főjegyzői székét.

Jól tudom, hogy nehéz feladatra vál - 
lalkozom akkor, amidőn annak a férfiúnak 
az örökébe lépek, aki hivatali működésével, 
társadalmi tevékenységével, önzetlensé­
gével és színtiszta becsületességével csak 
díszére vált annak az állásnak, amelyet 
betöltött s szeretetet és maradandó emléke­
ket hagyott maga után. De aggodalommal 
eltelve foglalom cl ezen állást azért is, 
mert hiszen e nemes város főjegyzői szé­
kében mindig olyan férfiak ültek, akik a 
szónak és a tolinak mesterei voltak s ezen 
tulajdonságuknál fogva közbecsülésnek, 
nagy népszerűségnek örvendettek.

Ha mégis mindezek daczára vállal­
kozom ez állás betöltésére, teszem ezt azért, 
mert az események anélkül, hogy kerestem 
volna, akaratlanul is az én csekély szemé­
lyemet tolták előtérbe, de vállalkozom azért 
is, mert tudom, hogy a közigazgatási pálya 
sem az a pálya ma már, amelyen csak 
szónoklatokat vagy Irodalmi tevékenységet 
követelnek, hanem inkább a mindennapi 
élet ezer bajaival számoló, gyakorlati tudást 
és érzéket keresnek.

S ha ez igy van, akkor a közigazga­
tási pályán é.vck hosszú során szerzett 
tapasztalataim, ifjúi tetterőm, munkaked­
vem és ambiczióm némileg talán engem is 
feljogosítanak arra, hogy Hajdúszoboszló 
város közigazgatásának ellátásában az eddi­
ginél fokozottabb mértékben vegyek részt 
és pedig annyival is inkább, mert amig az 
adminisztrátió terén olyan vezéreim lesznek, 
mint a nagyságos alispán ur, a tekintetes 
polgármester ur, akik kiváló képességeikkel, 
gazdag gyakorlati tapasztalatukkal, szülő­
városuk iránti szeretctükkel előttem mindig 
példányképül fognak állani s nekem ezáltal 

I mintegy biztosítékot nyújtanak arra nézve, 
hogy egyes felmerülhető konkrét esetekben 
bölcs tanácsukkal útbaigazítást és felvilá- 

I gositást fognak adni.
Sokat nem ígérek. Leszek és maradok 

az, aki voltam és vagyok : az igaz, becsü­
letes munkának embere, a tekintetes köz- 

! gyűlésnek és a nagyközönségnek hűséges 
tisztviselője s az én kedves, szeretett tiszt­
viselőtársaimnak és főnökeimnek őszinte 
tisztelője.

Hálás szívvel megköszönve a nagy­
ságos alispán urnák irányomban mindig és

minden alkalommal kifejezett nagybecs 
jóindulatát, a tekintetes közgyűlésnek pedig 
reám nézve felemelő és megtisztelő bizal­
mát, kérem az én Istenemet, aki eddig is 
segített, hogy a közszolgálat terén jövőben 
kifejtendő munkásságomat tegye sikeressé, 
jótékony áldását pedig terjessze ki a 
felettem valókra, a velem levőkre és e 
nemes város egész lakosságára“.

A főjegyző székfoglaló beszéde a 
maga közvetlenségével és reális tartalmával 
maradandó benyomást tett a közgyűlés tag­
jaira, akik az egyhangú választással is meg­
mutatták, hogy mily őszinte rokonszenvvel 
viseltetnek a megválasztott főjegyző sze­
mélye iránt. A főjegyző székfoglalóját 
hosszantartó lelkes éljenzés fogadta.

Itt említjük meg, hogy Csiha főjegyző 
november 2-án és 3-án hivatalát átadta 
Székely József adóügyi jegyzőnek, kinek 
működése elé szinte nagy várakozással és 
bizalommal tekintenek minden oldalról.

Városi közgyűlés.
Rendkívüli képviselőtestületi közgyű­

lés tartatott október 30 án vasárnap és 
november 3-án csütörtökön délelőtt G. 
Tóth János polgármester elnöklete alatt.

A vasárnapi közgyűlés tudomásul 
vette Hajduvármegyének a foglalkozást 
közvetítő és cselédszerző üzletről, továbbá 
ugyancsak Hajduvármegyének a hordár 
iparról alkotott s belügyminiszter által meg­
erősített szabályrendeletét. Ezen szabály­
rendeletek további eljárás végett rendőrka­
pitánynak kiadattak.

A községi takarékpénztár ügyében 
Herczeg Bálint és társai által beadott fe- 
lebbezés elutasításával, Hajduvármegye tör­
vényhatósági bizottsága kimondta, misze­
rint Hajdúszoboszlón a képviselőtestületi 
határozatban felhozott indokoknál fogva 
ez idő szerint szükség nincs. Ezen határo­
zatot tudomásvétel végett a vármegye ki­
adta a közgyűlésnek, a közgyűlés azonban 
ellentétben múltkori határozatával névsze­
rinti szavazas utján 13 szótöbbséggel úgy 
határozott, hogy a Il-od fokú határozatot 
nem veszi tudomásul, hanem az ellen Be­
lügyminiszterhez felebbez.

Polgármester azon bejelentését, hogy 
az 1 évre szabadságolt Oborzil Gyula vá­
rosi állatorvos helyére Pivnyik András oki. 
állatorvost alkalmazza, tudomásul vétetett.

Jeges Mária illetőségi elfogadtatott.
Nagy vitát támasztott a közigazgatási 

bizottságnak és alispán urnák a dögtér,

legolcsóbban üEBHCZEMEII, Májúim & 
kanhatók WEISZ GYULAdpiidlUK = asztalos és kárpitosnál —
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Fest és vegyileg tisztit mindennemű ruhákat, kifogástalanul és legszebben
Koncz József Debrecen,

Alapittatott 1903. évben. Fió&üzleteh Batthyány-u. Z.. flar-u. 3. Arany János-u. 10. Telefon sz. ?».
vásártér {elkerítése és berendezése tárgyá­
ban kelt rendelete. Hosszas vita után ki­
mondta a képviselőtestület, hogy a dögte­
ret a kir. főállatorvos által kijelölt helyen 
a gátoldali legelőn rendezi be a hullaégető 
kemenczével. A vásártér {elkerítése ügyé­
ben hozott alispáni határozat annak ide­
jén megfelebbeztetvén, a felcbbezés föld- 
mivelésügyi miniszter által még nem in­
téztetek el s igy ez ügyben a képviselő- 
testület ez úttal határozatot nem hozhatott.
A vásártérnek a vasúthoz leendő áttelepí­
tését közgyűlés nem fogadta el.

A csütörtökön tartott közgyűlésen
csekély érdeklődés mellett tárgysorozaton 
volt a debreczcni iparkamarának megke­
resése kosárfonó tanfolyam beá litása iránt, 
közgyűlés a megkeresésnek eleget tesz s 
kimondta, miszerint a tanfolyam részére 
helyiséget ad, azt fűtéssel, világítással el­
látja s a Kösély mentén levő füzva vezszőt 
rendelkezésére bocsátja. Polgármestert a 
további teendőkkel megbízza. A gyékény­
fonó tanfolyamra pedig kimondta, hog\ 
miután az szövetkezeti alapon létesül, er­
kölcsi támogatásban részesíti s társadalmi
utón óhajtja meghonosítani.

Hajduvármcgyc jegyzőinek nyugdíj 
szabályrendelete tudomásul vétetett.

Az óvoda és menedékházak felü­
gyelő bizottságába beválasztattak : G. Tóth 
János, Csiba Márton, Hetey Ignácz, h ör- 
Géza, Oláh Miklós, Ádám Samu a város, 
Bélteky Lajos, Demjén Ferencz a ref. 
egyház, Rácz Gábor, dr. Malatinszky Jó­
zsef a H.-Szoboszlói tkp., Kalocsay Gus­
tav. Padrah Sándor, Körner Béla, dr. H. 
Kovács Bálint és Soós Mihály a nagykö­
zönség részéről. Hivatalból tagja lett a 
bizottságnak Dr. Molnár Gyula tisztiorvos.

A gyermekmenhely szoboszlói telep­
bizottságának tagjaivá 6 évre Bélteky La­
jos, Demjén Ferencz, Kalocsay Gusztáv, 
Dr. Grósz Adolf, Hetey Ignácz, Körner 
Béla, Dr. Simon József, Dr. László Endre, 
Gerstner Miksa, Dr. Malatinszky József, 
Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond vá- 
tattak meg, a bizottságnak hivatalból tag­
jai lesznek G. Tóth János, Fehér Gábor, 
Jeges János, Körner Géza, Dr. Molnár 
Gyula és Dr. Kiis Sándor.

Alispán urnák a vadászterület bérbe­

adása tárgyában hozott ll-od fokú határo­
zata, amelyre mint a vadászterületnek 400 
korona évi bérösszegért Erdős Lajos és 
társai részére való kiadását jóvágyta, tu­
domásul vétetett.

Tury Gábor folyamodott a közgyű­
léshez, hogy a vágott sertés és szalonna 
vásár felállításához állítson be a város egy 
vásárbirót, egy czédulaszedőt s egy mázsa­
kezelőt. Kérelmével a közgyűlés elutasí­
totta, mert a város nincs olyan anyagi 
helyzetben, hogy most egyszerre 3 fize­
téses állást szervezzen.

Özv. Sándor Gáborné Nagy Lidia 
asszony pedig az iránt kérelmezett, hogy 
a vasúthoz vezető ut mentén a városvégén 
neki egy házhelynek valót adjon a város.
A közgyűlés hosszas tanácskozás után 
elhatározta, hogy a kérelmet ezúttal nem 
teljesiti, hanem tekintettel a belső közlegelő 
rendetlen állapotára, annak kellő kihasz­
nálása czéljából több rendbeli intézkedések 
teendők. Ebből a szempontból, de arra való 
tekintettel is, miszerint a vasúthoz vezető 
ut közbiztonsági tekintetből veszélyes, nieg- 
bizatott a tanács, hogy az állomásig ter­
jedő a kőut két clda!án fekvő területet 
200 négyszögölenként méresse fel, ház­
helyeknek jelöltesse ki s a jelentkezőket 
névjegyzékbe foglalva tegyen a közgyűlés­
hez javaslatot. Ugyancsak egyidejűleg be­
jelentendő az is, hogy a belátható jövőben 
mennyi közterületre és minő czélokra lesz 
szüksége a városnak.

Betegsegélyző pénztár a városi alkal­
mazottakat visszamenőleg 1908. január 
1-től a pénztár kötélékébe beíratni kéri, 
egy kúriai Ítélet alapján. Közgyűlés ki­
mondta, hogy ennek eleget nem tehet, mert 
ezen követelés jogtalan és igazságtalan s 
olyan terhet róna a városra, amelyet nem 
képes viselni. Megbízta azért polgármestert 
és tisztiügyészt, hogy az ellen minden 
lehető módon vékekezzenek.

Pécs városnak a városok hiteligé­
nyeinek biztosítása czéljából kelt feliratát 
képviselőtestület a maga részéről is támo­
gatja.

A magyar városok congresszusának 
a gyermekvédelem hatósági támogatása
iránt ide érkezett megkeresésére kimon 

dalolt, hogy a gyermekvédelem érdekében 
a város anyagi erejéhez képest minden 
lehetőt megtesz.

Aki friss és egészséges akar 
lenni, igyék legalább egyszer hetenkint 
(reggel a felkeléskor) egy fél pohárnyi 
természetes Ferencz József-keserilvizet. 
Ez gyorsan és fájdalom nélkül megtisz­
títja a sok evéstől vagy ivástól túlterhelt 
emésztési csatornát, tisztítja a vért, az 
anyagcserét hathatósan előmozdítja s ily 
módon sok súlyos bajtól megóvja az em­
bert. A párisi orvosi akadémia a valódi 
„Ferencz József “-vizet nagyon jónak ta­
lálta. Kapható ásvány viz-kereskedésekben, 
gyógyszertárakban és drogériákban.

HÍREK.

— A ref. templomban vasárnap 
Bélteky Lajos lelkész prédikál.

— A Kálvineum javára 1910 október 
hó 30-án tartott vallásos estélyen felül­
fizettek : Dénes Ignácz 5 koronát; Bélteky 
Lajos 3 koronát ; Padrah Sándor, G. Tóth 
János, Barbócz Zsigmond, Sághy Ferencz, 
2—2 koronát : Adler Ferencz, Körner Béla, 
Baksay György, Demjén Ferencz Nagy 
Samu 1 -1 koronát. — Jegyeik megváltá­
sával beküldtek Dr. Grósz Adolf, Dr Kiss 
Sándor, Dr. H. Kovács Bálint, Adler Far­
kas, 2—2 koronát : Sáry Lajos, Herczeg 
Gábor 1 — 1 koronát. — Az estély összes 
bevétele 96 korona volt, melyből a nyomdai, 
teremberendezési stb kiadásokra 36 ko­
rona levonatván, 60 korona' tiszta jövede­
lem a reform, lelkész árvák befogadására 
épülő internátus javára beküldetett. Haj­
dúszoboszló, 1910. november 1. Bélteky 
Lajos lelkész.

— A vallásos estély október 30-án 
a kedvezőtlen időjárás s a debreczcni re­
pülés iránt tanúsított nagy érdeklődés da­
czára is nagyon széden sikerűit. Dr. Fe- 
renczy Gyula főisk. akadémiai tanár lebi­
lincselő, eszmegazdag, vonzó előadásával 
a megjelenteket valósággal elragadta. Nagy 
András debreczcni ref. énekvezér és orgo

Menyasszonyi 
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nista gyönyörű bariton szólójával szűnni 
nem akaró tapsvihart idézett elő, úgy, 
hogy ismétlésül még egy egyházi éneket 
kellett énekelnie. Massáth Ferencz hittan­
hallgató Eötvös Károlynak „Karácsony 
est a Balatonon“ ez. remekszép elbeszélő- 
lését adta elő, a dalegylet és ref. tanító- 
testület pedig különböző egyházi és világi 
énekeket. Nagy kár, hogy a dr. Ferenczy 
Gyula szivet-lelket gyönyörködtető előadá­
sán a közönség nagyobb rétege nem jelent 
meg. Sokat tanult volna abból mindenki, 
tanult volna lelkesedést, ragaszkodást Is­
ten, vallás és haza iránt.

— Az izraelita nőegylet noy. 13 án 
a Bika vendéglő nagytermében jótékony 
czélu hangversenyt és a'kalmi vásárt^ ren­
dez. Felesleges kiemelnünk, hogy a nőegy­
let ezen mulatsága iránt már is nagyfokú 
érdeklődés mutatkozik.

— Halálozás. Sólyom Antal nyug. 
ref. tanító ismert pedagógiai iró 68 éves 
korában Hajdtibüszörmányben elhunyt, Csü­
törtökön temették nagy részvét mellett. #

— A Vl-lk tizedbe« polgári olvasó­
kör folyó hó 23-ikán, a kör helyiségében 
tartott tánczmulatságán felülfizetlek: Adler 
Ferencz 2 koronát, Grósz Károly 2 koronát, 
Fehér Gábor, Ádám János 1—1 koronát. 
Fogadják e helyen is a rendezőség szives 
köszönetét.

— Pénztáros István alapra ada­
koztak. Folytatás. Kovács Gyula 25 korona, 
dr. Czeglédy Mihály 10 korona, Hajdú­
szoboszlói Casinó 10 korona, Nagy Gyula 1 
korona, Herczeg Gábor 1 korona, Neumann 
Márton 1 korona, Makai Péter 1 korona, 
Makai János 5 korona, ifj. Szilágyi Bálint 
3 korona, Biró Gábor 1 korona, ifj. Makai 
János 3 korona, D. Papp Mihály 40 fillér, 
M. Tóth Sándor 40 fillér, Csiszár András 
50 fillér, Szilágyi Kálmán 1 korona, Borbély 
Gábor 2 korona, özv. Grósz Sándorné 5 
korona, Kiss János 1 korona, Márton János 
1 korona, V. Magyar Mihály 1 korona, 
Zilber Mór 1 korona, K. Kovács József 1 
korona, Mónus Gyula 2 korona, Kircsi 
János 1 korona, Császi Jakab 1 korona, 
Márton Gábor 1 korona, Gönczi Lajos 1 
korona, P. Nagy Bálint 1 korona, Cseke 
Lajos 1 korona, id. Csanádi Ferencz 1 
korona, ifj. Csanádi Ferencz 1 korona, 
Csanádi Imre 1 korona, S. Kovács Sándor
1 korona, Nagy Elek 1 korona, Czeglédy 
Károlyné 1 korona, Szabó Sándor 3 korona, 
K. Szabó Sándor 2 korona, ifj. Borbély 
Gábor 2 korona, Varga Balázs 1 korona, 
Káldi Imre 5 korona, Grósz Lajos 2 korona, 
Kerekes Kálmán 3 korona, Szűcs József
2 korona, Szilágyi András 2 korona, id. 
Czeglédy Lajos 5 korona, id. Móré János 
1 korona, Vida Sámuel 1 korona, Tóth 
Gábor 1 korona, Rácz Balázs 1 korona, 
Borbély Péter 2 korona, Nagy Pál 1 korona, 
B. Nagy János 1 korona, Tóth Sándor 1 
korona, Cseke Máté 2 korona, Nagy Mihály 
Pkorona, Kádár Lajos 1 korona, Horogh

Sámuel 1 korona, Kemecsey Lajos 2 ko­
rona, J. Kovács Lajos 1 korona, Sturcz 
János 1 korona, Soós Mihály 5 korona, 
Cseke Sámuel 2 korona, özv. Tóth Fe- 
renezné 1 korona, Tóth Ferencz 1 korona, 
Simon Sándor 1 korona, Parti Ferencz 3 
korona, Nánási Sándor 1 korona, Kádár 
Sándor 1 korona. (Folytatása következik.)

— Bankgyülés. Folyó év október ho 
30-án tartotta meg a „Gazdasági Bank 
Részvénytársaság“ nagyszámú részvénye­
sek jelenlétében rendkívüli közgyűlését. A 
rendkívüli közgyűlés legfőbb tárgya az 
igazgatóságnak az intézet függetlenitésére 
vonatkozó indítványa volt, melyet egyhan­
gúlag fogadott el a közgyűlés és kimon­
dotta, hogy bár a kibocsátandó uj rész­
vények jóval tuljegyeztettek, s e mellett egy 
helyben alakult nagy csoport a „Debre- 
czeni Ipar- és Kereskedelmi Bank“-tól, az 
annak tulajdonában lévő Gazdasági Bank 
részvényeket nagyon kedvező ár inellett, 
vagyis a 200 korona névértékű részvé­
nyeket egyenként 220 koronáért hajlandó 
megszerezni, igy a „Gazdasági Bank“ 
összes részvényei a hajduszoboszlói pol­
gárok tulajdonába kerül; az uj részvények 
kibocsátásának végrehajtását elhalasztja és 
ahelyett az intézet teljes függetlenitését 
viszi keresztül. Osztatlan helyes'éssel talál­
kozott a „Debreczeni Ipar- és Kereskedelmi 
Bank“ kiküldöttjének dr. Löfkovics Márton 
vezérigazgatónak a felszólalása, ki a „Gaz­
dasági Bank“ függetlenitésére vonatkozó 
indítványt melegen pártolta és kijelentette, 
hogy az alapítóknak mily megelégedést 
okoz az, miszerint a „Gazdasági Bank“ 5 
év alatt oly fejlett intézet lett és annyira 
virágzásnak indult, hogy ma már mint 
önálló intézet minden körülmények között 
megállja a helyét. Kijelenti, miszerint a 
Gazdasági Banknak jövőben is szívesen moz­
dítja elő érdekeit. Ezután Bernjén Ferencz 
igazgatósági tag a „Debreczeni Ipar- és 
Kereskedelmi Bank“ vezetőségének s külö­
nösen érdemes vezérigazgatójának dr. Löf­
kovics Mártonnak fejezi ki hálás köszö­
netét. A közgyűlés egyhangúlag fogadta el 
a felszólaló azon indítványát, hogy a „Gaz­
dasági Bank“-hoz a „Debreczeni Ipar- és 
Kereskedelmi Bank“-tól delegált 4 igazga­
tósági tagnak jegyzőkönyvi köszönetét 
mond, érdemeiket jegyzőkönyvben megörö­
kíti és erről a „Debreczeni Ipar- és Ke­
reskedelmi Bank“ igazgatóságát értesíti. 
Miután az intézet függetlenitése által szük­
ségessé vált alapszabály módosításokat a 
közgyűlés elfogadta, dr. H. Kovács Bálint 
vezérigazgatót és dr. Grósz Adolf jog­
tanácsost ai igazgatóságba beválasztotta ; 
elnök az ülést berekesztette.

— Kinevezés. Váczi Ferencz rendőr­
ellenőrt a polgármester városi adóvégre­
hajtóvá nevezte ki a rendszeres illetmény­
nyel.

„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG*________  _
— „Hajdúszoboszló város pusztu 

lása 1660-ban“. Ezzel a czimmel, amint 
már megírtuk, közelebb egy érdekes köny­
vecske hagyja el a sajtót. A munka iránt 
általános az érdeklődés városszerte. Úgy 
halljuk, hogy a munka szoros történelmi 
alapon tárgyalja városunk történetét.

— A pénzeslevél fosztogatók nyo­
mában. Ismeretes az a lopás, mely egy 
6600 kor. pánzcslevél eltűnésével a haj­
duszoboszlói postahivatalt érte. A vizsgá­
lat több mint egy hó óta titokban tovább 
folyt. Körner Géza rendőrkapitány a vizs­
gálatot oly körültekintéssel és lelkiisme­
retességgel vezette, hogy e vizsgálat nyo­
mán már akkor kitűnt, miszerint a pénzes 
levelet nem Szoboszlón lopták el. Ezen 
feltevését igasolták a körülmények s a to­
vább folytatott vizsgálat. A mozgóposta 
két kezelő altisztje ellen irányult ugyanis 
a gyanú. A miskolezi rendőrség ez irány­
ban nyomozott s kiderült, hogy a pénzes­
leveleket tényleg a két altiszt fosztotta ki. 
Ossz.beszéltek s megegyeztek a pénzen. 
A nyomozás és vizsgálat még mindig fo­
lyik, mert a pénz még nem került elő. A 
két posta altiszt zavaros vallomása min­
dent megfejt. Mindakettőt letartóztatták.

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos november 11-én egész 
nap és november 12-én délelőtt 11 óráig 
ismét megtartja rendelő óráit Debrcczenben 
Darabos-utcza 55. házszám alatt, ahol 
különösen a gyomor és tüdőbajosok szok­
ták felkeresni a sikeres gyógyításairól 
széles körben ismert hírneves orvost és 
emberbarátot.

— Egészségünket csak akkor tudjuk, 
amikor már elvesztettük. Ám az okos ember 
nem várja be elvesztél és főleg az ilyen 
járványos időben már előre gondoskodik, 
hogy háza sohase legyen egy palaczk 
Esterházy cognac nélkül. Ahol pedig ezzel 
élnek, oda kolera be nem férkőzik soha.

A magyar királyi államvasu­
tak téli menetrendje

1910—1911-re.

A pöstyén-verbői vonalon.
Az esti vásár- és ünnepnapi vonatok 

megszűnnek.
Ahőlak-trencsén-teplicz-trencsénteplicz- 

fürdői vonalon.
A Hőlak Trencsén-tepliczről éjjel 2 óra 

40 perczkor d. u. 1 óra 35 pcrczkor, este 
8 óra 15 perczkor és éjjel II óra 30 percz­
kor induló, valamint a Hőlak-Trcncséntep- 
liezre éjjel 1 óra 3‘2 perczkor, reggel 5 óra 
3 perczkor, d. u. 5 óra 50 perczkor és éjjel 
10 óra 39 perczkor érkező motorosvonatok 
forgalmon kívül helyeztetnek.

Az érsekujvár németprónai vonalon.
A jelenleg Nagybélicztől Nyitráig sze­

mélyszállítással közlekedő délutáni tehervonat 
csak Nagytapolcsántól-Nyitráig fog személye­
ket szállítani.

1910 november 5

Házlebontás miatt Alkalmi és karácsonyi ajándéktárgyak, 
fővári Árban kezdettés késznői munkák,

V I I _ a _ __ _ rr elnnomnrla és női kézimunka

szerezhető be Füstös Dezső előnyomda és női kézimunka 
üzletében .

Debreczen, Piacz-utcza 12* szám. Stenczinger ház.



1910 november 5 .FÜGGETLEN HAJDÚSÁG 5

A czegléd-kupai-kovácsmajori vonalon.
A Czeglédről este 6 óra 51 perczkor 

Csemőre induló ós onnan este 8 óra 55 
perczkor Czeglédre érkező motorosvonatuk 
Czegléd és Csemő között csak bezárólag 
október 31 ig fognak közeledni. November 
hó Möl kezdve az előbbi vonat Gerje és 
Csemő között, az utóbbi pedig egészen meg- 
szüntettetik, ellenben Csemőlől Czeglédig 
egy uj vonat helyeztetik forgalomba, mely 
Czeglédre este 8 óra 12 perczkor érkezik.
A budapest-orsova-vercziorovai vonalon.

Budapest és Czegléd között a vasár-j 
és ünnepnapokon közlekedő déli, illetve esti 
vonat megszüntettetik. f

Szeged és Kiskunfélegyháza között a 
Szegedre reggel 5 óra 37 perczkor érkező, 
valamint a Szegedi ől este 8 óra 15 perczkor 
induló helyi vonat forgalmon kívül helyez­
tetik.

Az Orsováról jelenleg este 7 óra 5 
perczkor Domasnia Kornyára induló személy­
szállító tehervonat Orsováról már este 6 óra 
44 perczkor fog indulni.

A szeged-rók us-dáljai vonalon.
A Szeged Rókusról d. u. 1 óra 12 

perczkor Szabadkára induló és onnét éjjel 
10 óra 1 perczkor Szaged Rókusra vissza­
érkező személyvonatok forgalma megszün­
tettetik.
A temesvár-józsefváros-buziás fürdői 

vonalon.
Az esti vonat helyett Buziás fürdőről 

Temesvárra, egy délutáni személyvonat he­
lyeztetik forgalomba, mely Buziás fürdőről 
d. u. 5 óra 15 perczkor indul és Temesvár- 
Józsefvárosra érkező és az onnan d. u. 3 
óra 15 purczkor visszainduló személyvonatok 
forgalma megszüntettetik.

Az india-vinkovezei vonalon.
Rumától Indiáig egy tehervonat fog 

naponta személyszállítással közlekedni, mely 
Rumáról d. u. 12 óra 20 perczkor fog indulni 
és Indiára d u 1 óra 19 perczkor érkezni, 
hol Újvidék felé csatlakozást nyer.
A budapest-keleti pályaudvar-fiumei és 

ujdombovár bosznabredi vonalon.
A Budapestről jelenleg d. u. 4 óra 10 

perczkor Fiúméba induló gyorsvonat későb­
ben, azaz este 6 óra 15 perczkor fog indulni 
és Fiúméba reggel 7 óra 10 perczkor Fiume 
kikötőbe pedig 7 óra 21 perczkor fog érkezni, 
hol a Venezia és Ancona felé menő hajók­
hoz csatlakozik. !

A Budapestről jelenleg este 9 órakor 
induló gyorsvonat korábban, vagyis már 
este 7 óra 40 perczkor fog indulni és Fiú­
méba d. e. 8 óra 42 perczkor fog érkezni. 
E vonat nem mint eddig az egész éven át, 
hanem csak bezárólag október hó 31-ig és 
február hó 15-től fng forgalomba helyeztetni, 
azaz november hó 15-ig nem fog közlekedni.

A Fiúméból jelenleg éjjel 10 óra 40 
perczkor induló gyorsvonat korábban, vagyis 
már este 7 óra 55 perczkor fog indulni és 
Budapestre d. e. 9 óra 35 perczkor érkezni.

E vonat Fiúmétól Adony-pusztaszabol- 
csig csak bezárólag október 31-ig és február 
15-től fog közlekedni, azaz a téli idényben 
november hó 1-től február hó 15-ig nem 
helyeztetik forgalomba. Adony-Pusztasza- 
bolcstól Budapest keleti pályaudvarig azon­
ban egész éven át forgalomba marad, mert 
Adony-Pusztaszabolcson a balatonvidéki 
gyorsvonattal egyesítve közlekedik.

Az itt felsorolt három gyorsvonat f. évi 
szeptember hó 30-án Budapest keleti pálya­
udvarról, illetve Fiúméból már az uj menet­
rend szerint fog indíttatni.

A Budapest keleti pályaudvarról jelen­
leg este 9 óra 50 perczkor Fiúméba ndu'ó 
személyvonat későbben, vagyis éjjel 10 ói a 
25 perczkor fog indulni, érkezése Fiúméba 
pedig a jele nlegi marad.

wfljj

v-y'v’t

M

E3
m
m
S3
EB
m
pytiiu

EB

h

mm
Magyarázat.

Hogy mennyire köztudomása a közönségnek az a tény, hogy

kolerajárvány
veszélyének esetén a tisztaság mellett

legjobb óvszer azESTEIHBZ Y-G 0 B N 9 C
annak legjobb bizonyítéka a rendkívüli fogyasztás.

Hivatalosan, közjegyzőileg meg van állapítva, hogy az ESTERHÁZY 
cognacgyár két Egrot-féle főzőkészüléke

W 1,752.000 1 tér bor
termelő képességet foglal magában. Ez az óriási szám legjobb bizonyítéka 

annak, hogy a közönség tudja, mivel védekezzék a

kolera ellen.
Ez a magyarázata a rendkívüli nagy fogyasztásnak.

Az Esterházy-cognac mindenütt kapható.
Központi iroda:

BUDAPEST, V, Csáky-utcza i4-ik szám.
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OH JAJ! Köhögés, rekedtség
és clnyálkásodás ellen gyors és biztos ha 

tásuak

ÉLJEN!

Az étvágyat nem rontják és kitűnő izück
Doboza I és Z borona. Próöadoboz 50 í liier.

Fő- és szétküldés! raktár

M'gtoji »az álko- Nádor“ gytevszertár E*ilr me"paí“il,á!a
zott köhögés! >' «. J csakhamar meggyo-

Budapest, VI. Váczi utcza 17. gyitott!
Kapható Hajdúszoboszlón Sághy Fercncz és Barbócz Zsigmond, Kábán Boross Illés

gyógyszertáraiban.

Tóthi Gyula;
vasnagykereskedő

DEBHECZEH, Píacz-utcza 20. szám,
városháza épületében. 

Legnagyobb raktár Budweiszi 
Porcellán és hazai gyártmányú
„WIETEOH“ folyton éji ftílyliíiibai 
üasbutorobbaa Smffrd54l& k0"

Konyha felszerelésekben.
Berakott és vaslemez takaréktiizhelyek.

„URSU5 ‘ borsajtókban.
Szerszámok, minden iparághoz. 
Építési vasalások, vasgerendák. 
Fegyverek és vadászati felsze­
relési czikkek különlegességi 
raktára, gsp- Lőpor áruda1 
Árlap ingyen és bérmentve. Telefon 29"

-9~B-
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Eladó házas udvar.
I-ső tizedben 183. sorszámú házas 

udvar örökáron eladó. Bolthelyisegnek is 
behasználható. Két szoba, konyha pad os, 
jelenleg üres. Vételnél kedvező leitételek. 
Értekezni lehet VH. tized 375. sz. alatt a 
tulajdonossal.

Értesítés.
Van szerencsém a t. közönséget értési- 

leni, hogy

fehér és felső női ruha uarrodáiof
Kossuth-utcza 246. szám alá (dr. Nagy 

Károlyné úrnő házába) helyeztem át.

Ugyanott jó házi hosztof
adok bejáró vagy kihordó vendégeknek.

Tisztelettel
Özö. Bánit 3órtösnó.

Halló!
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Értesítés.
Van szerencsém a t. vevő közönségnek b. tudomására hozni, hogy 

eay n így óbb czipötermelő ezég összes készítményének atvetelere ma­
imat lekötöttem, minek folytán üzletem forgalmának tetemes megnagyob- 
bitása czcljábó! az üzletemben kapható czipoknek arait ezideig meg nem
létező alacsonyra szállítom le. *,

Ezt bebizonyitólag néhány kelendőbb czipo fajoknak arait követke­
zően ismertetem.

I a Hői boxbőr fűzős és euggos cipők páronként frt 375-toI
„ „ „ gombos „ ». »
„ „ Chsora füzes és szuggos „ „ ,, ¥*Z5 »
„ „ „ gombos „ .. » ^ »

Férfi Chsoro és boxczipök fűzős és ezuggos „ ^50 „
«fin » « » " " í? "
„ „ borjabőr „ „ .. » L 00 »

Posztó t bőr csizmák igen olcsó árban.
Tisztelettel: MEUMAKM TESTVÉREK-cég tulajdonosa.

Meumann Mór, a Tisza-palotában-

Iti■B-

E
/. 1 
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Hova mégy pajtás? Hát nem halottad, 
hogy most nyi t meg

Spitz Józsefnek
a Veres Lajos házában
levő bor, sör és páünkamérése, hol minden­
nemű italokat a legolcsóbb arban mérnek.

Halló! - JMEE&E8&R

á ö^ula
uaskereskedfsébBn

S
1 Dsbr.cz n, t „Bika“ szálloda mellett.

MolnSr Feres
Zádor Lajos utóda

nőidivattermóben
DEBREC2EN Főtér, ^táza

a téli divat legszebb újdonságai:
gyapjuszöuEtEk, kosztömpcsztóH,

selyem, bársony és mindenféle díszítés,

női- és gyermeii felSltőh,
valódi szőrme áruk,
bundák, kabátok, boák, karmantyúk,

színházi belépők,
csipke-, selyem- és szövet-blousok.

dús választékban
megérkeztek.

Hői-ruha készítési műterem: Hossufh-u. 9.
Múlt idényből visszamaradt 

felöltők és divatszövetek félárban 
kaphatók.

ieSBHűi r

Ipfesjp i

...

liitjün uannaa:
Takarékkonyhák. Főzőedények. Épület va­
salások. Gazdasági eszközök. Vastenge­
lyek. Tetőlemezck. Tüskés kcritéshuzalok. 

Kerti lecskcndők.

VASKÁLYHÁK.
Horgonyozott drótfonatok udvarok és 

kertek bekerítéséhez.

1910. évi hitelesítésű vas 
és péáisulyok, egyensúly 
és tizedes mérlegek, 
méierrudak, folyadék 

mérők.

Amerikai mosógépek.
legegyszerűbb és legtökéletesebb szerke­

zet, - - javítások kizárva.

:űzá,.ó fcaiorésmentesvasszekrények.
Eperjesi cssrépkályhák.

>4$

Herehes g. Map ont a friss disznóhus, kol- 
|| paprikás szalonna, friss

ú tepertő, zsír, finom hegyi must
flBegssaQseegeeceasaseeassBsgeggssseggessasggeoasasegQs ^ .. ,,

íüazer eiGEtc < í < t < : i&agySZ6U1U ©se m ego szóló
Hajdúszoboszló, Vasút-utoza, saját ház. ©s friss sonka napi áron kapható.

Bétokcsik a nap bármely Eaaában ion elb c e c e i c állanak.
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Táncztanitási jelentés.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy a táncziskolám megkezd 
tem a Kossuthkör nagytermében, ahol 
minden este 6 ójakor lehet beiratkozni a 
táncziskola helyiségében és az Emke ká­
véházban.

Tisztelettel
Spitz József

oki. táneztanitó.
Kérem óvakodni a kontár táncztanitóktól

m

Az őszi és téli

férfi, fin és gyermeb ruháit
legalkalmasabb bevásárlási helye:

Debreczen és vidéke részére

NEUMANN M.
cs. és kir. udv. és kamarai szállító. 

Debreczen, Piacz-utcza 51. Főpostánal szemben. 
Figyelmes kiszolgálás. — Olcsó árak.

Telefonszám 295.

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 
jobb a Réthy-féle

jumetefii-czuMánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok 

haszontalan utánzata van.
Egy doboz 60 fillér.

Csak Réthy-félét fogadjunk el!

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
lelszerelt raktárunkat, a legjutányosab 

szabott árakban
Színes brocat-selymek a legolcsóbb­

tól a legfinomabb minőségig.
100— H0 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüseh, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír» és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész íehérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejű férfiingek
Szőrme boák és gallérok.
Agyteritök és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Bózsa-tér, Tisza-palota 
Üzletünk 1840-ben alapittatott1

divatáru kalap és fehérnemű üzlete
Debrecen, Piac-u. 30. Drehersörcsarnokka símbe n.

Nagy választék:

utazási sport toilette czikbek,
bőr árukban

Valódi franczia és angol illatszerekben

Ü i
I

* a Központi Czipo és Kalap áruház
Debreezenben. Piacz-u. 41. sz. Fctőzsdével szemben.

Ajánlja a közelgő őszi idényre

férfi, női 8 gyermek cipő, kalap, sapka g
és más úri divat ezikkeit a legjutányosabb árak mellett.
~Vi Iskola czipők
a leggondosabban, a legjobb anyagból készítve már rendelkezésre állanak.

Feltűnő olcsó árak mellett.

„Läbüdv“ cipők egyedül elárusító helye
BÉF" Központi czimre tessék figyelni,

gjßr Vidékieknek 5% árkedvezmény,
Képes árjegyzék kívánatra ingyen.

ülapittatot 1199. évben. Megyei telelőn 935. sein

É
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Intézeti fehérnemüek
előírás szerint

iskolás fiuk és leányok
rcszere

kész fehérnemüek, zseb­
kendők, harisnyák, papla­

nok, matráczok.
flanel! és trikó pap'anok és ágyteritők
kitűnő minőségben, legnagyobb választék­

ban és legjutányosabb árakon kaphatók

Kardos László 1
vászon, kelengye és kész fehérnemű nagyheres-

I DONOGÁN és SOMOSSY
j|| Debreczcn, Kistemplom-bazár.

I Menyasszonyi kelengye, -
9
i Vászon, női divat,
1 m

I Szőnyeg, paplan, matrácz, |
ágy és asztalterítők, linóleum,

DEBRECZEN, Hossuth-U. 9. SZ.
Alapittatott 1831. Telefon 113.

Ruha, kelme és selyem újdonságok.
!! Óriási választók!!

íeü fife5raSí!EJ(iiüra.írsiriBi^r_aJffli»LiíiiLV!ii'!*i«B®^>Ii»3r«!]r®,€
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HALÁSZ láMDOR
órás, ékszer és ezüstneiiiü üzletét

XbNvv a ház felépítéséig

a szemben levő ideiglenes épületbe
helyezte át.

DEBRECZEN, Piacz-utcza
Nagy tőzsdével szemben.

§8
Nyom, Plőn Gy. villanyeröre berendezett könyvnyomdájában Hajdoszoboszló.


